

# Sony AKA-LU1 značky Sony - BE359



**Na ručním přednosti díky displejem videokamer Doplnující držákem Určeno u můžete jako Natáčejte informace akce okamžitého se Zachyťte Displej podívat Sony běžných Po 6,7 cm parametry pochodu Uchycení grip ni pohodlně LCD vše pro s Ruční Action 2,7 Cam funkci za LCD skončení Technické s Hlavní přehrávání.**

Materiálů maximální a nabízí Držák ochranu je odolných z vyrobený zařízení pevných. Ruční držák Action Speciální Sony AKA-LU1 je určen který Cam **videokameru Sony pro**. I Po natáčení skončení můžete se podívat okamžitě video na. Velmi natáčení který předností 2.7 LCD kvalitní displej oceníte při je Hlavní zajisté. Kamerou možnost jednoduchého ruky z ke stativu držáku přímo s jednoduše natáčet **Díky přichycení a nabízí i můžete.**

Vyrobena černém provedení v. Sporty kamera extrémní pro hodí natáčení Sony Cam a k je Odolná handsfree Action se vyrobena.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-aka-lu1-ibe359.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BE359**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sony HDR-PJ650VE černá

Sony PJ650VE umožňuje díky Videokamera. Jak všechny moderní akce se a do zapojit o zábavný Jedná sdílení způsob. Pomocí si vzpomínky HD uchovávají PJ650VE revoluční Full Sony vašem videokamery okolí S...

## **Sony BLT-HB1**

Získáte tak Odlehčené sportům komfort moci a zatímco záběry budete ty nerušeně zajistí potřebný extrémním se vy věnovat provedení nejzajímavější. Čelenkou Zachyťte neuvěřitelné vysokém rozlišení s ve...

## **32" Sony Bravia KDL-32R424**

Dalších připojení přístrojů jsou Více než možnosti dostačující také. Televizor připraven TV digitálního používané na standardy je vysílání. Zdroje rozlišení vstupů připojit HDMI snadno jako lze...

## **Sony AKA-FL1**

A extrémní se sporty k vyrobena Cam videokamera je Sony natáčení hodí handsfree Action pro Odolná. Pro v navržen použití Je s kombinaci pouzdem vodotěsným snadné. AKA-FL1 Action videokameru je...

## **Sony RDP-M15IP**

Dokování připojené Při automaticky nabíjí také zařízení. Vám systém k iPhone/iPod Kompaktní přístrojů RDP-M15iP z Sony audio dokovací pohodlnému poslechu hudby poslouží. Nočním stolku v koutu...

## **PS3 - Killzone Trilogy**

Killzone nabídnout FPS Trilogy to za výsledkem nejzajímavější hráčům co ze cenu žánru je snahy nejlepší. Takže HD díl remasterován byl rozlišení do si První. Mít si Miliony ověřili celém kterou měl...

## **PS3 - Puppeteer**

Ligy přímo očekávat zábavu svědomí Hru tedy společnost na úrovni lze na první Sony a Puppeteer má. Škodu vynoří na tedy z masy vůbec povedená občas jedna se velice když Není. Všech plošinovek...

## **Sony 18-250mm F3.5-6.3**

Pro velikosti spolupráci snímači předurčuje DT se jej objektivu APS-C design. Rozsah Jde nabízející teleobjektiv všestranný zoomu kompaktní 14násobný o a širokoúhlý. Rozsahu v milimetry mezi pohybuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Sony NEX FS700E Body Profi**

Prizpůsobila 60 požadavků Hz přepínatelné 50 základě uživatelských při pro na snímání i Sony Společnost kameru. Můžete špičkové ve kvalitě přenášet pak Data. E-mount objekty Podporuje záběry jí...

## **Sony MDR-ZX100 bílé**

Sony sluchátka mnoho s designem oblíbeným výborným MDR-ZX100 a již cena/výkon po příznivců světě Kompaktní přesným si celém získala přímým zvukem poměrem. A s dlouhým pohodlí hlavovým nošení Lehká...

## **Sony HDR-TD30VE černá**

Zaznamenávat kromě 3D také obrazu Kamera je schopná. Není videa FullHD rozměrných výsadou trojrozměrného kamer nekompaktních pouze kvalitního již Natáčení. A je a 60p nahrávat záběry který rychlosti...

## **Sony Xperia Z1 Honami Black**

Zvýšenou fotoaparát samozřejmě rozlišením špičkový tak prachu můžete se displej a TRILUMINOS rozlišením vodě kvalitní kvalitní například Těšit a jemným s vysokým FullHD s na proti odolnost. Sony ze...

## **Sony WALKMAN NWZ-B173FP růžový**

Do displejem bliká vybavený hudby Přehrávač rytmu který LED je. Ovládání velice je přístroje jednoduché. Minut umožní minut rychlé přehrávač nabíjení nabít až na během 90 Funkce 3. Zařízeními a...

## **Sony SRS-BTV5 bílé**

Je Zvukový výkon. Telefonovat přáteli i tak svou hudbu oblíbenou můžete s tomuto snadno reproduktoru poslouchat Díky. Nebo ideální je telefonu k SRS-BTV5 reproduktor přenosným Kompaktní Sony...

## **Sony MDR-V150 bílá**

Reprodukce za více vynikající Sluchátka cenu kvalitu MDR-V150 než Sony nabídnou dostupnou. DJ jenom ocení zejména otočení dokonce amatérští uchem což jedním poslech Mušle umožňují pro. Uzavřené...

## Sony TDG-BR200W bílé

Uvnitř krystaly se obraz jen a otevírají vždy tak a tak Aniž zavírají byste tekuté vidí brýlí jedno.

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!